

ОБЩИЕ ИНСТРУКЦИИ
ОЦЕНКИ И РЕАГИРОВАНИЯ
НА РАДИОЛОГИЧЕСКИЕ АВАРИЙНЫЕ СИТУАЦИИ

IAEA-TECDOC-1162/R

ИСПРАВЛЕНИЕ

1. Стр. 108, таблица ДЗ. В ряду “Cs-134” и колонке “50 лет” вместо значения “5.1E-03” следует читать “5.1E-02”.